

总有些信息您用得着

旅游

飞海南机票今天提价

记者昨日从新郑国际机场获悉,随着郑州气温降低,近期前往海南旅游的客人直线上升,往返5天的海南旅游机票,从11月27日开始全面提价,郑州至海口往返机票780元(2.2折,不含燃油机建费),三亚往返机票800元(2.2折,不含燃油机建费);与上周的海口最低680元和三亚最低740元相比,分别上涨了90元和60元。预计12月6日开始,郑州至海南机票价格还将进一步上涨,上涨幅度为60元左右。

王菁 常明汉

气象

天气测报员比赛“看天”

昨天上午,紫荆山宾馆2号楼前,几十人仰头向天,往来客人觉得纳闷:看天干啥呢?这可不是瞎看的,他们在观测天上的云呢!我省首届气象行业气象测报职工技能竞赛决赛昨日“开考”,来自全省各地市的62名测报员现场比试地面观测理论、计算机操作、现场观云等项目,最终角逐个人和集体奖项。

马燕 赵毅

通知

这三个地方停水

因管道施工,市自来水总公司拟对以下区域实施停水:桐柏南路以东淮河路以南(龙源新城内),停水时间:11月27日21时至28日5时。牛砦三街以东(煤仓街-西站路),停水时间:11月28日21时至29日5时。杨君北路以北(花园路-黄家庵),停水时间:11月28日21时至29日5时。

张华

交通

连霍高速惠济站30日开通

连霍高速郑州惠济收费站正式竣工,11月30日将正式开通运营。此后,市民开车从市区北环路和南阳路,沿江山路向北;或从黄河游览区沿江山路向南均可直接上连霍高速,将改善郑州市北区交通拥堵状况。市民开车从南阳路北段出发,5分钟内就能到达该站。

吴泳 刘璐

高招

艺术类统考报名 须用二代证

报名参加2009年普通高校体育、艺术专业考试的考生,报名时必须提供二代身份证。昨日,记者从市招办了解到,采集身份证图像信息时,需要提供二代身份证。如果考生现在还没有二代身份证,要抓紧时间办理。根据全省体育、艺术专业考试报名工作的统一安排,郑州市的考生也要在12月1日至5日履行报名手续。

张勤

考试

自学考试成绩能查了

记者昨日从省招办获悉,我省今年下半年自学考试成绩已出来,考生可通过两种方式查询:到原报名报考地点查询并领取课程合格证书;登录河南省招生办公室网站或河南招生考试信息网查询。

张竞秋

便民

火车站电话订票 新增号码 95105105

经常拨打郑州火车站68356666电话订票的旅客都知道,该号码不仅线热,还不好防止某些人恶意排队,不过这个烦恼有望得到一定程度上的解决。11月24日,郑州火车站旅客电话问询(订票)系统新增

一个呼叫中心接入号码95105105,新号码增加查余额、正晚点、防恶意排队3大功能。该电话在河南省内拨打均按照普通市话收费,并且不需要区号。

王菁 世忠 庆伟

绿化



老法桐穿上“透气鞋”

昨天上午,在金水路大石桥站点等车的市民小张发现,站牌附近的大法桐脚上都穿上了“新式鞋”。这是园林部门引进的新“招数”,用复合材料装扮保护大法桐,既美观又实用,目前全市已有2000多株大法桐穿上了这种“透气鞋”。“这种复合材料是玻璃钢,在南方采用的较多。”园林工程人员郭先生介绍,这种新技术方便法桐呼吸,便于浇水,还比较美观。

晚报记者 马燕/文 贾俊生/图

站在医学整形和美容前沿的护美使者

——记郑州第一人民医院整形美容外科主任、主任医师简玉洛

荷兰小伙跨越海来找他求医美容,手术后小伙满意而归。

走路以爬行方式的男孩,经他手术后终于能直立行走了;

被电锯锯掉的手指,被快刀砍掉在地的耳朵,在显微镜下,经他对接上后成活并恢复正常功能。

连续五届国际微笑行动中,他和外国专家一起为唇腭裂儿童做整形美容手术;

他就是作为市重点医学专科的郑州一院整形美容外科的科主任、主任医师简玉洛。一名医生:

他用22年的爱心温暖每个求美者

简玉洛主任,1986年毕业于河医大医疗系就从事整形美容专业,先后在著名的上海九院及北大三院深造学习现代整形美容理论及手术操作。大胆创新开展微创小切口腋臭根治术、美容切口治疗乳腺良性肿块及男性乳房增大症,使术后伤口不明显。

整形美容手术具有较大的风险性,他从未发生过差错及医疗纠纷,经他收治过的病人无不为其的技艺和服务而赞叹,他曾拒绝了年薪24万元的高薪外聘。他把病人的痛苦与困难时刻挂在心上,他为了能给患者及时手术,减少各种开支,不顾疲劳,一天安排几台手术。

段璞男住在南阳市内,大火使他面目狰狞,满脸疤痕,没有鼻子,只有象征性的两个小孔,双眼只有一只还残留一点缝隙,合不拢的嘴变成手指般大的洞,头皮大片裸露,双耳与面部粘连在一起,双手几乎没有指头。6岁的她不敢出门,看到人就躲起来。先后在南阳和北京两家医院前期的手术治疗,花费7万多元后,但效果不明显。后期手术需要10万余元钱,一贫如洗的全家人只有叹息,郑州

一院决定为小瑛男免费做整形手术。去年12月,由简主任为小瑛男做首次手术打开眼裂,把孩子的双眼解放出来,现在在她的右眼已见光亮,嘴角打开到正常孩子嘴角大小,上唇的形状得到修饰;今年元月,简主任为小瑛男做第二期手术,为她“做”出手掌和虎口,把她“手指”间的开叉加深,手掌部分植皮,三个月后她能够具备单手握笔的能力。为段璞男两期整形美容手术成功,达到了预期目的和效果,小瑛男现在敢出门见人了。

市一院先后五次与国际微笑行动医疗志愿组织牵手合作,免费为河南贫困唇腭裂患儿手术。简主任和来自美国、菲律宾等十多个国家的医疗志愿者为我省400多名家庭贫困的面部患有唇裂、腭裂的残疾儿童施行了手术,为这些儿童送去了不再残缺的微笑,他的技术得到了国外医疗志愿者的一致好评。

一位专家:

他把手术刀变成艺术家的雕刻刀

前年9月,20岁的荷兰小伙阿彼得在一院整形美容科成功做完美容除疤手术。原来,前年5月份,鹿特丹市阿彼得被破碎的玻璃门砸伤了鼻子、嘴唇和右面部,在当地的医院做完急诊手术,落下了三条不好看的大疤痕,他的家人听说中国的整形美容技术高超,就央求家是郑州人的邻居赵女士在中国为阿彼得找一家整形美容医院。赵女士几年前在市一院做过整形美容手术,觉得手术效果很不错,他们就一起来到一院。简主任主刀为阿彼得做鼻右上部,嘴唇右上部,右面部三处除疤痕整形美容手术,三个小时的精心手术,四天后阿彼得拆线了,阿彼得及其家人对手术效果都非常满意,说起中国的整形美容手术就连声称道。

2003年5月份的一天,市某职业中专里一个学生,由于与同班的张军发生矛盾,拿起事先准备好的快刀将张军的左耳割下,并在割掉的残耳上恨踩了三脚。一院接到求救电话后,迅速赶到现场拉回病人。在简主任指导下,将近八个小时的显微镜下手术后,被割掉的残耳又重新回到了受害同学的耳根部,血管接通了,耳朵成活了,受害人逐渐恢复了往日的风采。

十八岁的女孩李小娜,是一名在木材公司打工的农村孩子,由于不慎,被正在工作的电锯将其左手锯断,其状惨不忍睹。在十分危机的情况下,她被送到了市一院的整形外科,当时正在值班的简主任和副主任医师张俊峰,在显微镜下经过了十几个小时的精心手术,李小娜的断肢又被完好的接在了自己的手臂上,血流循环正常,经过几个月的功能锻炼,重现了往日的纤细玉手。

5岁的男孩小海家住郑州郊区,3年前全身被烧伤多处,他的双下肢因疤痕挛缩呈被动下蹲位,双大腿前侧和下腹部、双大腿内侧以及双口窝处疤痕粘连,无法分开,外生殖器看不见,双下肢活动障碍,以爬行走路,来到整形外科要求手术治疗。小海的畸形症状在国内外罕见,简主任制定手术方案和精心准备以后,3月20日,小海被推进了手术室,在全麻下,手术经过近六个半小时顺利结束。经过二期成功手术,现在小海一切情况恢复良好,已经可直立行走了。

一位主任:

二木成林三木成森他甘当作人梯

在简主任的带领下,科室人员在全国各地整形美容科院所深造学习现代整形美容理论及手术操作,形成人人争创新,个个有专长的良好局面。结合临床实践,设计并参与多

项科研课题的研究,共获省、市科技进步奖六项。该科现拥有一座独立的新三层小楼,它成立于1979年,是省内较早开展整形美容手术的科室之一,为市临床医学重点专科。以器官再造、断指再植、皮瓣移植为代表的显微外科初露端倪。主要开展烧伤创伤瘢痕畸形的修复、对重度烧伤及电击伤病例运用皮瓣移植手术早期修复创面,减少了截肢及致残率。开展面部美容手术、面部轮廓线重塑及体形雕塑手术、全耳廓再造、各种先后天性畸形修复与再造、眼睑缺损再造、尿道下裂一期成形手术、阴茎延长手术、处女膜修补及阴道紧缩手术等,术式技艺精湛,满足不同人群的需要,深得病人赞叹。在省内较早开展乳房环状切口巨乳缩小及垂乳上提手术,使术后乳房外形及疤痕均达美化效果,同时获省市科技进步奖。以及运用皮瓣、肌皮瓣、游离皮移植技术治疗半面萎缩的颅、颌面外科的开展,都显示出较高的治疗水平,为同行所称道。“皮肤软组织扩张术在感染创面的应用”由过去需四期才能完成的手术现在在两期就能完成,减少了病人痛苦及经济负担。

拥有现代化整形美容仪器设备,消毒程序严格执行国际标准。现有副主任医师5名,他们有坚实的医学理论基础,丰富的整形美容临床经验,真正地把医学科学、审美艺术、创造性的艺术形象思维和顾客的生理条件、对美的要求及顾客心理等诸多因素进行综合分析,进行个性化设计力求每一例手术都能成为精品,让每一个走进的求美者都能以最短的恢复时间达到真正满意的效果。努力营造整个医疗美容过程中的安全、无痛、轻松、舒适的人性化服务,为爱美者锦上添花。

秦川 陈建平 王玮玮/文